

## ZÁPIS

z jednání pracovní skupiny

**SENIORŮ/pobytové služby**

**DATUM:** 21.11. 2024 od 09:00 – 11:00 hodin

**MÍSTO KONÁNÍ:** Domov Slunečnice

**Seznam účastníků:** Viz prezenční listina

### PROGRAM

**1, Představení nového Alzheimer Home v Ostravě Poruba** – Mgr. Kristýna Šlosárková, sociální pracovnice. V den jednání bylo aktuálně již přijato do péče 22 klientů, nicméně každý týden jsou přijímáni noví klienti. V příštím roce je v plánu požádat o navýšení lůžek na 110/současná kapacita je 50 lůžek. Klienty jsou především občané z Ostravy a blízkého okolí. V budoucnu je také plánováno zřízení LDN/bude upřesněno.

Nový AH se nachází na ulici Elzy Trioletové 6247/2, [alzheimerhome.cz](http://alzheimerhome.cz).

V jednání je možná prohlídka Domova. Bude upřesněno po domluvě s ředitelem AH.

**2, Informace o projektu Slezské Diakonie „Společnost přátelská demenci v Moravskoslezském kraji“** – Mgr. Veronika Raszková.

Tento projekt se zaměřuje na posílení plnohodnotného života lidí žijících s demencí ve společnosti. Provází lidi žijící s demencí a jejich pečující novou životní etapou a poskytujeme potřebnou podporu, aby se jim lépe žilo v jejich přirozeném prostředí.

Nabízí zdarma:

- konzultace lidem žijícím s demencí i pečujícím
- terapie
- podporu komunikace s lidmi s demencí
- svépomocné skupiny pro pečující
- testování paměti

V rámci Ostravy tento projekt působí v Porubě.

Bližší informace: <https://www.slezskadiakonie.cz/sluzby/dfc/>

Letáky s kontakty na aktivity jsou přílohou tohoto zápisu.

### **3, Informace ze služeb:**

Středisko Siloe Ostrava – v plánu je návrat Domova se zvláštním režimem a Odlehčovací služby v termínu 10.12.2024 ze současných náhradních prostor v Bílovci. Denní centrum zůstává stále na ulici Štramberská / po dobu využívání náhradních prostor došlo ke snížení kapacity/. V současné době také není poskytována služba pro pečující – svépomocná skupina.

Domov Slunovrat se přestěhoval zpět z Domova Slunečnice (cca v polovině měsíce listopadu) – zaměstnanci připravili klientům uvítání (výzdoba, např. balónky); k řešení nadále rekonstrukce kuchyně (jídlo se dováží) a přízemí přístavby. Mezi klienty i zaměstnanci obou domovů během dočasného pobytu vytvořeny vztahy i převzetí inspirace, např. k aktivizačním činnostem.

Domov Iris - klienti se vrátili zpět koncem října (z Domovů Čujkovova a Sluníčko). Nadále mimo provoz stravování, jídlo se dováží. Nutná byla oprava kotelny a úpravy zrekonstruovaných zahrad, výměna podlahy a výmalba jídelny.

Centrum sociálních služeb Ostrava Jih upozorňuje na problém pozdního odhlašování předem domluvených klientů na pobytovou odlehčovací službu. I v jiných pobytových odlehčovacích službách dochází k tomu, že se klienti/jejich rodiny objednají, ale z různých důvodů na poslední chvíli pobyt odřeknou.

Klimkovice – po plánované rekonstrukci, dojde ke snížení kapacity z 26 na 21 lůžek/při zachování počtu pracovníků.

2.12. se uskutečnil seminář „Platforma zdraví“ na MMO, kterou zorganizovala Mgr. Jana Abrlová, koordinátorka sociálního začleňování. V nejbližších týdnech bude vytvořen TMS /tým multidisciplinární spolupráce/ se zaměřením na zdravotně sociální spolupráci. Tuto platformu povede Marta Machová a budou osloveni někteří členové pracovní skupiny Senioři ke spolupráci.

### **Důležité termíny do konce roku 2024:**

**10.12.2024** – Vánoční setkání KP, Slezskoostravský hrad

Zpracovala 3.12. 2024. Marta Machová

### **Příloha:**

Letáky projektu Slezské Diakonie – Společnost přátelská demenci v MSK